NHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE

AMS.D180S.2302.1 KoMmnnekT noporoB «Style»
AMS.F180S.2302.1 KomnaekT noporoB «Silver»
AMS.F180B.2302.1 KomnnekT noporos «Black»

MAPKA | MOAEMb | rogBbinycka |  OBBEM i qumknn | TAM i [JIMHA MOPOTA,
i i A . OBWFATENA | | MPUBOOA | MM
Hyundai | SantaFe |  2018-2021 | Bce | Bce | Bce | 1800
lalika 3aknagHas M10x65/20
KpoHLITENH NnepeaHnin laitka M10
LWawnba 10 yB.
Lan6a 10 rpos.
[MnactuHa
& Onopa nepeaHsas
= J 1
%¢ 1 ¢
Bont M6x25
KpoHLUTENH LWlait6a 6 yB.
r;a,CI,HVIVI LLlai6a 6 rpos. / ) '°o’°
Bont M10x30  Bont M10x30 Faitka M6
Waiba 10y8.  aii6a 10 ys. LaiGa 6 y..

Bont M10x30
Lanba 10 y..
LLlan6a 10 rpos.

[avika M10
LWan6a 10 y..
LLlan6a 10 rpos..

MHCprKLI,VISI no yCTaHOBKe:

1. CHATb WTATHBIN NbIMbHMK.

2. BoITawuTh pe3nHoBbIE 3arnyLUKu, pacronoxeHHble B mectax (A) (puc.1).
3. YcTaHoBuTb ravku 3aknagHele M10x65/20 B otBepcTus (A).

4. 3akpenuTb nepeaHuin kpoHWwTeH 6ontom M10x30 k ycTaHOBINEHHOW raike
3aknagHon M10x65/20 v raviko M6 Kk wTaTHOM Wwnunbke (puc.2).

5. 3akpenutb onopy nepegHtoto 6ontom M10x30 K ycTaHOBNEHHOM ranke
3aknagHon M10x65/20 (puc.2).

LLlan6a 10 rpos.

Bont M10x30
LLlan6a 10 yB.

Onopa 3agHsasa

LLlan6a 6 rpos.

Mopor-nnowagka

6. CTAHYTb Mexay cOBON KPOHLUTENH NepeaHnii 1 onopy NepeaHio npu OnuHa | lLUupuHa | BeicoTa
nomowm 6ontoB M10x30, raek M10 1 wanb 10 (puc.2).
7. 3akpenuTb K NepeaHeMy KPOHLUTENHY NnacTuHy Gontamm M6x25. LirarHble rafapursi ky3osa : 4770 mm [ 1890 mm [ 1680 mm
8. 3aKkpenuTb KPOHLUTENH 3a4HWIN K YCTAHOBINEHHOW rarike 3aknagHomn
M10x65/20 GonTom M10x30 (puc.3). FaGapute Ky308a C YCTAHOBNEHSIMM 4770 11 | 1890 Wit | 1680
9. 3akpenuTb ONopy 3aAHI0K K YyCTAHOBIIEHHOW raike 3aknagHon M10x65/20 rnoporamy -
6ontom M10x30 (puc.3).
10. CTaHYyTb Mexay coboV KPOHLUTENH 3a4HWIA U ONopy 3a4HIOK MNPy NOMOLLM CoctaB Kpenexa:
6onta M10x30, rarikn M10 u wanb 10 (puc.3). : .
11. YCTaHOBUTb LITATHBIN MbINIbHUK HA MECTO, NpeABapuUTenbHO Nogpesas ero HaumeHoBaHne | Kom-Bo | MOMEHT 3aTsKKku
Kak nokasaHo Ha (puc.4). ! !
12. YcTaHOBWTb NOPOr-NnoLwaaKky Ha KpoHwTeliHbl. OTperynmpoBaTb EEJ('::TM’\?S;%S i 144"':}—1'_ i 278 OHIEIAM
MONOXKEHNe. laitka saknaaHas M10x65/20 1 8wt |
13. 3aTsaHyTb Bce pe3bboBble coeanHeHus. Faiika M6 | > wr |
raaM10 | 6 wT. |
PekomeHaauum no yctaHOBKe: Waitba 6ys. 1 6 LT, |
War6a 6rpoB. | 6 WIT. |
Warba 10ys. | 20 wiT. !
1. He pekomeHayeTca ncnonb3oBaHune Waiiba 10 rpoB. | 14 w. !
NMHEBMOWHCTPYMEHTA. Kporreitt nepearuit | 2 wiT. |
2. He pekomMeHayeTca MCMoNb30BaHUE arpeccuBHbIX Oropa nepeniaa | 2 w. |
. p Ay > p KpoHwTeiH sagHui ! 2 wr |
XUMNYECKMX CpencTB npn Mouke. Onopa saghsa | 2 wT. |

Mepen ycTaHOBKOW U3AeNNsi HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCA YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HAaCTOALLEH UHCTPYKUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTeck Cnyx0y TeXxHUYeckow noaaepxkku supp@rivalauto.com. B cnyyae Hae3ga Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU noapemAeHMﬁ n arperatoB aBTOMOGUNA U npurogHocTn Aaaneﬁmeﬁ JKcnnyaTtaumMu noporos. an npaBuanoﬁ yCTaHOBKe Noporu He AOMKHbI KacaTbCsA y3N0oB U arperaTtos
aBTOMOGUNIA. ﬂpouzao,qwrenb BnpaBe BHOCUTbL U3MEHEeHUA B KOHCTPYKLIMIO MOPOroB.
I[am-me H3JeNHe MOCIe OKOHYAHHA SKCIUTyaTallHi MOUIKHT YTHIH3ALNH B COOTBETCTBIH C ;[eflCTBy'lOl\IHMH E "
HOpMaMH It IpaBIuTami. Braronapiy Bac 3a BKTaJ B 0XpaHy OKpysKaromeif cpesis / ‘ ’
-—


1
Прямоугольник


NHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE

AMS.D180S.2302.1 KomnsiekT noporos «Style»
AMS.F180S.2302.1 KomnaekT noporoB «Silver»
AMS.F180B.2302.1 KomnnekT noporos «Black»

NN
MPMBOAA

OBbEM
[BWIATENS

OJINHA MNOPOTA,
MM

MAPKA MOJEJTb o BbIMYCKA TN KM

Hyundai Santa Fe 2018-2021 Bce Bce Bce 1800

T T
1 1
1 1
1 1
I 1
1 1
' !
I I
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1

O6wmi BMA aBTOMOOWIA C NOPOrom

Mepen ycTaHOBKOW U3AeNNsi HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCA YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HAaCTOALLEH UHCTPYKUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTeck Cnyx0y TeXxHUYeckow noaaepxkku supp@rivalauto.com. B cnyyae Hae3ga Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU NOBPEXAEHUN U arperaToB aBToMo6UnsA U NPUroAHOCTU AanbHeLWeNn IKcnyaTauMmu noporog. NMpu NnpaBuNLHON YCTaHOBKE MOPOrM He AOMKHbLI KacaTbCA Y3OB U arperaTtos

aBTOMOGUNIA. npOMSBOHMTe]‘Ib BnpaBe BHOCUTbL U3MEHEeHUA B KOHCTPYKLIMIO MOPOroB.
JlaHHOE I3/IeTie TI0CTIe OKOHUAHIS SKCIUTYaTaIlI TOJUIE)KNT yTILTI3AII B COOTBETCTRII C efiCTBYIOMIMII 9
HOPMaMH I IpaBILTamIL. biaronapiy Bac 3a BRI B 0XpaHy OKpyskaromeif cpessr ‘ ;
-


1
Прямоугольник


	Страница 1
	Страница 2

